

REVISI IKU BARU
MONITORING DAN EVALUASI ATAS RENCANA AKSI PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2025 TRIWULAN III
PENGADILAN NEGERI SINGARAJA

No	Sasaran/ Program	Indikator Kinerja	target	Triwulan III			
				Input	Realisasi		Capaian (%)
					%		
1.	Terwujudnya peradilan yang efektif, transparan, akuntabel, responsive, dan modern	Percentase perkara yang diselesaikan tepat waktu	93%	1356	1367	99.20%	107%
2.		Percentase penyediaan/pengiriman Salinan putusan tepat waktu oleh pengadilan tingkat pertama kepada para pihak	93%	1367	1367	100%	108%
3.		Percentase pengiriman pemberitahuan petikan/amar putusan tingkat banding, kasasi dan PK secara tepat waktu oleh pengadilan pengaju kepada para pihak	93%	57	57	100%	108%
4.		Percentase pengiriman Salinan putusan perkara pidana tingkat banding, kasasi dan PK tepat waktu oleh pengadilan pengaju kepada para pihak	93%	19	19	100%	108%

5.		Persentase putusan pengadilan yang diunggah pada direktori putusan	93%	1380	1380	100%	108%
6.		Persentase penyelesaian permohonan ekseskusi putusan perdata	37%	23	6	26.09%	82%
7.		Persentase perkara yang berhasil diselesaikan melalui pendekatan <i>restorative</i>	50%	2	1	50%	100%
8.		Persentase perkara yang berhasil diselesaikan melalui mediasi	5,5%	125	5	4%	98%
9.		Persentase perkara anak yang berhasil diselesaikan melalui diversi	n/a	-	-	-	-
10.		Persentase perkara perdata tingkat pertama yang menggunakan e-court	95%	1173	1173	100%	105%
11.		Persetase perkara pidana yang dilimpahkan secara elektronik (e-berpadu)	95%	178	178	100%	105%
12.		Persentase layanan perkara pidana yang diajukan secara elektronik (e-berpadu)	95%	580	580	100%	105%
13.	Meningkatnya tingkat keyakinan dan kepercayaan publik	Indeks kepuasan pengguna layanan pengadilan berdasarkan standar layanan yang ditetapkan	93%	-	99.79%	99.79%	107.30%
14.	Terwujudnya manajemen peradilan yang transparan dan professional	Indeks Profesionalitas Aparatus Sipil Negara (IP ASN) satuan kerja pengadilan	78	-	79.45	79.45	101,86%
15.		Nilai Indikator Kinerja Pelaksanaan Anggaran (IKPA) Satuan Kerja Pengadilan - DIPA 01 - DIPA 03	96 94	-	97.23 95.55	97.23 95.55	101.28% 101.65%
16.		Nilai Kinerja Perencanaan Anggaran					

		- DIPA 01 - DIPA 03	100 85		100 85	100 85	100% 100%
17.		Nilai Indikator Pengelolaan Aset (IPA) Satuan Kerja Pengadilan	3.5	-	3.5	3.5	100%

No	Aksi/Kegiatan	Uraian Progress Pelaksanaan	Uraian Permasalahan	Tindaklanjut
1.	Percepatan Penyelesaian Perkara	Pada tw III jumlah perkara perdata yang sudah diselesaikan tepat waktu adalah 1157 dari jumlah 1167 perkara. Adapun untuk perkara pidana jumlah perkara yang sudah diselesaikan tepat waktu adalah 199 dari 200 perkara.	Secara umum tingkat penyelesaian perkara tepat waktu dah baik yakni 107%	Agar dipertahankan penyelesaian perkara tepat waktu yang sudah berjalan baik
2.	Layanan Pos Bantuan Hukum	Pada tw III jumlah layanan posbakum yang telah diselesaikan sebanyak 203 layanan.	Kegiatan sudah berjalan dengan baik	Agar dipertahankan layanan yang sudah berjalan dengan baik
3.	Perkara peradilan melalui pembebasan biaya perkara (prodeo)	Pada tw II jumlah perkara prodeo yang masuk sebanyak 18 perkara dan yang telah berhasil diselesaikan sebanyak 17 perkara. Dengan target penyelesaian 100% maka telah tercapai 94%	Tingkat penyelesaian prodeo pada tw III sudah lebih baik daripada tw II	Agar ditingkatkan tingkat penyelesaian perkara prodeo lebih baik lagi.
4.	Sidang diluar gedung	Pada tw III jumlah sidang diluar gedung sebanyak 30 perkara dengan jumlah yang diselesaikan sebanyak 30 pula.	Tingkat penyelesaian sudah 100% bahkan melebihi target jumlah di RKAKL	Agar dipertahankan kegiatannya yang sudah berjalan dengan baik
5.	Kimwasmat	Pada tw III jumlah kimwasmat yang berhasil dilakukan sebanyak 2 kegiatan.	Kegiatan sudah berjalan dengan baik	Agar dipertahankan kegiatannya yang sudah berjalan dengan baik

6.	Kegiatan Eksekusi perkara perdata	Pada tw III jumlah eksekusi yang berhasil dilaksakan sebanyak 6 eksekusi dari 23 permintaan eksekusi yang masuk.	Kegiatan sudah berjalan dengan baik walaupun belum mencapai target	Agar ditingkatkan lagi dan dipertahankan kegiatannya yang sudah berjalan dengan baik
----	-----------------------------------	--	--	--

